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Megjelenik havonta kétszer: 
minden 2. és 4. csütörtökön 

  

Az ünnep 

programja 
Emlékezés az1848-as for- 

radalom és szabadságharc- 

ra Siófokon, a Kulturális 

Központ előtti téren. 

Délelőtt 10 órától ünnepi 

Balázs 

Írpád polgármester, műsort 

beszédet mond: dr. 

adnak a Beszédes József Ál- 

talános Iskola tanulói, 

Este fáklyás felvonulás 

lesz 1830 órától a Fogas 

étteremtől a Fő utca - Sió 

utca - Szűcs Menyhért utca - 

Fő tér útvonalon. 

Beszédet mond: Somogyi 

Gyula alpolgármester, 

UNT 
mindenkinek 

[A   
  

Lapunk (is) az INTERNETEN 
Már a Siófoki Hírek Szerkesztőségének is van 

INTERNET, azaz E-mail címe, így már elektronikus 
formában is küldhet: 

- kérdéseket, 

- véleményeket, 

- lakossági apróhirdetéseket, 

- egyéb szöveges vagy képes hirdetéseket, 
- hozzászólásokat, 

- olvasói leveleket, 

-valamint bármit, amit a Szerkesztőségnek címez. 

A Siófoki Hírek címe: 

E-mail: siohirek(anail.datanet.hu     

  
Ez a Zoltán-nap nem Szabó Zoltán napja volt. A Pécs ellen - március 8-án - a siófoki csatár 

is "harmatosan" szerepelt. Nem véletlenül lett az eredmény 1-1-es döntetlen. 

  

K. évf. 5. sz, 
1997. március I. 

Ot éves a 
sportcentrum 

Március elején megkezdődött a balatoni halászat, amely 

atilalomig, április közepéig tart. A Balatoni Halászati Rt. 

  
  

dolgozói az és tavon TEK ez ősi peer eatéget 

  

   
    
    

    

     

    
    

Szabadság, szabadság! 
A szó íze édes a szánkban, s ifjúkorunk világmegváltó 

álmai jutnak eszünkbe hallatán: SZABA DSÁG! 

Március mindig is a rügyfakadás, a bimbózó termé- 
szet és újraéledő vágyak hónapja volt számomra - s úgy 

hiszem, sokunk számára! A MAGYAR SZABADSÁG 

gondolata pedig különösen melengette lelkünket még 

azokban az időkben is, amikor nem volt illő Petőfire, 

Vasvárira, Kossuthra emlékezni e napon. Amikor az 

iskolákban csak a történelemtanárokon, s más tantár- 

gyak pedagóusain - s azok merészségén - múlt, hogy 
egyáltalán szóba hozták-e az 1848. március 15-i esemé- 

nyeket? 

Ma már nemcsak, hogy szabad, de szinte kötelező a 
márciusi emlékezés. S a kötelező jelleg miatt már nem 
is annyira lelkes az ember. Főként akkor lesz kissé 

lehangolt, ha elgondolkozik: március 15. nem csupán a 

forradalom, az idegen elnyomás elleni küzdelem jelké- 

pe, hanem néhány év óta már az ehhez szervesen kap- 

csolódó szabad magyar sajtó ünnepe is. 

"Idegenelnyomás" elleni küzdelem, és szabad ma- 

gyar sajtó. Érdemes ezeken elgondolkodni kissé! Törté- 
nelmünk során sokszor és sokat harcoltunk önállósá- 
gunkért, szabadságunkért. Harcoltunk törökök, tatá- 

rok, labancok, osztrákok, oroszok ellen. Ez utóbbi negy- 

ven év még ugyancsak frissen él bennünk. S lám, 
alighogy megszabadultunk tőlük, máris új elnyomók 

után néztünk! Új gyarmatosítók érkeznek hozzánk, 

dugig telt pénztárcákkal, s mi örömmel fogadjuk őket: 

itt a nyakunk, csak tegyék rá nyakörveiket!... 

Ez lenne hát a szabadság? Az áhított, a várva-várt? 

Hogy a ma Magyarországán csak a pénz számít? Ilyen 

áron is kell nekünk mindez? Vagy maradt még bennünk 

egy fikarcnyi önbecsülés, nemzeti öntudat, hogy el- 
higgyük: mi is képesek vagyunk az önállóságra, a sza- 

badságra? Itt nem arról van szó, hogy mindentől, min- 

denkitől elszigetelten, hanem - egyenrangú partner- 

ként - kellene végre kiharcolnunk jogainkat, szabadsá- 

gunkat. 

Március 15. a szabad magyar sajtó napja. Ünnepel- 
jünk hát, még akkoris, ha ma már - a számtalan nyugati 

médiumkonszern jóvoltából - alig akad olyan jelentő- 

sebb újság, tv, vagy rádió Magyarországon, ahol nem 
német, angol, svájci, amerikai vagy épp francia a leg- 

főbb tulajdonos. 

Ünnepeljünk annál is inkább, mivel - ha már így 

alakult - van mit tennünk a magyar sajtó szabadságá- 

nak, jogainak kiharcolásáért. S ha ünneplünk, talán 

eljő az az idő is, amikor az ünneplés ürügyén végre 

összefogunk. Hogy - majd egyszer - valóban szabad 

legyen az a sajtó, amely ezer sebből vérzik, amelyet 

tépáznak ma hazai és külföldi erők, tépáznak olvasók 
kívülről, újságírók és álújságírók belülről. De e rettentő 
csaták és háborúk közepette a reményünk azért megma- 
rad - miként 48-ban Petőfiéknek - arra, hogy egyszer, 

majd, sikerül kivívnunk szabadságunkat! 

Addig azonban, amíg eljő ez az idő, csak kis betűkkel 

írhatom jelzővé átminősült tulajdonnevemet: 
Gyarmati László 

  

  

      
mében. Az angliai Birming- 

hamban rendezett Fedettpá- 

lyás Veterán Európabajnok- 

ságon, február 28. és március 

2. között Magyarországot 9 

veterán atléta képviselte, s a 

küldöttség összesen 15 érem- 

  

Dobribán Géza bácsi szerzett. 

Távolugrásban 453, hármas- 

ugrásban 937 cm-es teljesít- 

ménnyel lett aranyérmes. Ma- 

gasugrásbana I42cmazczüst- 

éremre volt elég. A kétszeres 

európabajnok, 71 éves sport- 

ember továbbra sempihen, ha-   Újabb szép sportsikert ért 

el a zamárdi Dobribán Géza a 

veteránok nemzetközi küzdel- 

nem elszántan készül a tava- 

szi szabadtéri versenyekre.



  

KIJON TÉS TTKA A 

  

1997. március 
  

Báli bulik vége 

  

Véget ér lassan a báli szezon. Legutóbb a sportolók és a 
halászok buliztak, zárásként pedig március 30-án a zené- 

szek báljára kerül sor a Hotel Ezüstpartban. Felső képün- 

kön a sportbál egyik tomboláját, a "Balu-szendvicset" 

kapja éppen Lapos Tamás. Alsó fotónkon a Halászbál 

megnyitó táncának résztvevője: a Balaton Táncegyüttes. 

  

  

3361/3 hrsz. 12982 m? beépíthető ingatlan , 

vételár: 19.472.000 Ft 

Siófok, Berzsenyi u.-Berzsenyi köz sarok 

3865 hrsz. 742 m? építési telek 

vételár: 5.560.000 Ft 

Siófok, Bajcsy-Zs.u. 1. (volt Malom) 

6249 hrsz. 1327 m? kizárólag parkolóház vagy 

többszintes garázs építhető 

vételár: 9.300.000 Ft 

. Siófok, Korányi S. u. (volt Uszoda területe) 

9674/5 hrsz. 3205 m? beépíthető földterület 

vételár: 16.025.000 Ft 

. Siófok, Fő u. (70/A út mellett) 

3405/5 hrsz. 4839 m? beépíthető földterület 

vételár: 8.000.000 Ft 

, Siófok, Fő u. (70/A út mellett) 

3405/4 hrsz. 2128 m? Jégverem 

vételár: földterület: 3.100.000 Ft 

felépítmény: 2.000.000 Ft -t 500.000 Ft Áfa 

Siófok, latinka S. u. 136. 

435/2 hrsz. 4338 m? üdülő 

vételár: földterült: 56.400.000 Ft 

felépítmény: 7.000.000 Ft -t 1.750.000 Ft Áfa 

Siófok, Batthány u. 4. (volt óvoda) 

6643 hrsz. 1609 m? üdülő 

vételár: földterület: 11.300.000 Ft 

felépítmények:12.900.000 Ft -t 3.325.000 Ft Áfa 

. Siófok, Sió u, 2. (volt Beszédes Múzeum) 

6240 hrsz. 891 m? 
vételár: 28.500.000 Ft 

10. Siófok, 70 és a 70/A út Ny-i bevezető szakasza által 

határolt terület 
9039/11 hrsz. 3124 m? beépítetlen terület 

vételár: 22.000.000 Ft 

. Siófok, Fő u. - Sió u. - Szűcs M. u. által határolt 

terület ("Schilling"-telek) 

6273/1 hrsz. cca. 4100 m? begpítetlen terület 
vételár: 80.600.000 Ft 

12. Siófok, Kandó K. u. építési telek 

9400 hrsz. 840 m? 

vételár: 2.800.000 Ft 

Érdeklődni lehet a Siófoki Polgármesteri Hivatal Vagyonigazgatósá- 

gán, Siófok, Fő tér I., 206-os szoba. 

Pályázati feltételek átvehetők a Siófoki Polgármesteri Hivatal Vagyon- 

igazgatóságán, Siófok, Fő tér I., 206-os szoba. 
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Nincs mese: most megkap- 

tuk. Ha eddig nem tudtuk vol- 

na: szemforgatás lenne Siófo- 

kon független sajtóról beszél- 

ni. Legalábbis ezt hangoztatja 

a nemrégiben autók szélvédő- 

jén és más módokon terjesz- 

tett röpirat, amely - önvallo- 

mása szerint - a "Másik oldal", 

azaz a siófoki ellenzék szó- 

csöve kíván lenni. 
Ilyen, és ehhezhasonló dol- 

gozatok a korábbi években is 

meg-megjelentek időnként a 

városban - hol névtelenül, hol 

névvel jelzetten. Ez utóbbi 

szerzője vállalja nevét, s ez 

feltétlenül dicséretes. Mint- 

hogy az a tény is, hogy füg- 

getlen sajtót hiányol, amely a 

demokrácia egyik alappillére. 

Igazából még vitatkozni sem 

szeretnénk a szerzővel, hiszen 

Siófokon valóban nincs füg- 
getlen sajtó. Meg Somogyban 

sincs, meg Magyarországon 

sincs, meg az USA-ban, sőt az 

egész világban sehol sincs. 

Mert a sajtó mindenütt függ 

valamitől, valakitől. Hol poli- 

tikai , hol gazdasági csoporto- 

sulástól, hol egy, hol több 

személytől, hol egyszerűen 

"csak" a hirdetőktől, akiktől a 

megjelentetéshez szükséges 
összeget előteremti. Mert 

olyan őrült laptulajdonos még 

nem született, aki minden ér- 

dek nélkül, fölöslegesen ki- 

dob rengeteg pénzt az abla- 

kon csak azért, hogy bármely 

sajtótermék megjelenhessen. 

Illetve .. azért vannak egy 
kicsit "őrült" laptulajdonosok 

is. Mint például Siófok város 

önkormányzata. Amely biz- 

tosítja aSiófoki Hírek megje- 

lentetéséhez a legszüksé- 

gesebb dolgokat, annak el- 

lenére, hogy évek óta "baja 

van" a lappal. Mert egy újság- 

gal mindig "baja van" valaki- 

nek. Mert nem is tetszhet egy- 

formán minden olvasónak. 

Van, aki szerint túl sok "nega- 

tívumról" írunk, mások meg 

épp ezt keveslik. Mi minden- 

esetre évek óta arra törek- 

szünk, hogy lehetőleg minden 

fontos dologról objektíven 

  

adjunk hírt. Ne elfogultan, ne 

csak az egyik oldal szempont- 

jai szerint, hanem, ha lehet, a 

valóságotjelenítsük meg. Ter- 

mészetesen ez sem egy túl 

könnyű feladat. 

A fentebb említett "szamiz- 

dát" Siófok város lapjának 

nevez bennünket. Ez igaz is, 

meg több is. Ugyanis - ha fi- 
gyelmesebben olvasná el a 

szerző lapunk alcímét, ott már 

évek óta ez áll: "A VÁROS 
ÉS KÖRNYÉKÉNEK LAP- 
JA", 

Kanyarodjunk el egy kicsit 

az újságtól, s nézzük, milyen 

vétkek terhelik azönkormány- 
zatot? A legelső, hogya siófo 

  

ki hatalom arrogáns diktatú- 

rája elnyomja az ellenzék 

hangját. Aztán: megfélemlít, s 

az emberek attól félnek, hogy 
az önkormányzat bosszút áll 

Ez viszont érthető is, hiszen 

szállóige, hogy "csak" a Pápa 
és a Siófoki Önkormányzat 

tévedhetetlen. A ............ Ja- 

pados polgár néha elcsodál- 

kozik: milyen óriási szerencse 
számunkra, hogy egy kisváros, 

mint Siófok, ilyen tökéletes em- 

berekből álló képviselő-testü- 

letet tudott produkálni. Úgy 

látszik, e jeles sorok szerzője 

még véletlenül sem szeretne 

ezek közé a "tökéletes embe- 
rek" közé kerülni. Csak az a 

kérdés, hogy akkor vajon mi- 

ért indult a nemrég lezajlott 

képviselőválasztáson, miért 

mozgatott meg minden követ 

a testületbe kerüléséért? Vagy 

esetleg úgy gondolta, hogy ő 

lesz az egyetlen igaz ember, 

aki megváltja majd a világot? 

A hatalom köreibe akart ke- 
rülni? Nemigazán érthető, hisz 

- őtidézzük -:a hatalom inind- 

ig korrumpál, E 

uralomra tör. Ezek szerint ta- 

lán ő is? Vagy csak egyedül ő 

nem? Akkor meg: vajon mi- 
lyen oknál fogva sajnálja ilyen 

. önkény- 

  

"Dá ... dá", mondja D.D. 
dühösen, hogy a választók nem 

rá szavaztak? 
Tudom, sokan vannak, akik 

igyekeznek reálisan szemlélni 

a dolgokat, s ezek az olvasó- 

ink talán megfeddnek most 

bennünket: miért kell ekkora 

cikketszentelni egy olyan szó- 

rólapnak, amely "fű alatt", s a 

fentiekben illusztrált vádasko- 
dó stílusban látott napvilágot. 
Mi úgy véljük, nincs takargat- 

ni valónk, s igenis továbbra is 

szeretnénk megmaradni az ob- 

jektív, valósághű tájékoztatás- 

nál. Az álszenzációkat meg- 

hagyjuk más - arra szakoso- 
dott lapoknak -, a valós szen- 

zációkat viszont igyekszünk 

  

lehetőségeinkhez mérten köz- 

kinccsé tenni.Nem a botrány- 

keltés, hanem a hitelesség je- 

gyében. 
Azért nagyon köszönjük a 

szórólap megfogalmazójának 

azt a nagy-nagy igyekezetét, 
amellyel megpróbálta a Sió 

foki Híreket /is/ lejáratni, majd 

pedig nem hallgatja el megle- 

petését sem. Saját közvéle- 

ménykutatásának eredménye 

szerint ugyanis a Siófoki Hí- 

reket a megkérdezettek 36 

megvásárolja. 

Megjegyzésként hozzá is fűzi: 

(Őszintén meglepő ez az adat, 

hiszen az volt a meggyőző- 

désem, hogy a "kutya sem" 

vásárolja ezt a lapot.) 

Köszönjük tehát valameny- 

nyi megkérdezettnek az őszin- 

te válaszokat, hisz még az el- 

százaléka 

lenzéket is meggyőzték arról: 

ők is tévedhetnek valamiben. 

Hát, még ha azt is figyelembe 

venné a "másik oldal", hogy 

egy-egy lap olvasottságát a 

megvásárolt példányok. min- 

imum háromszorosával szok- 

ták számolni ... S ha már a 

számolásnál tartunk, egy va- 

lamit azértmégsem értünk tel- 

jesenvilágosana"számizdat"- 
ban: ha420 nagykorú személyt 

  

kérdeztek meg, akkor az első 

kérdésre, miszerint: "Elége- 

dett-e Ön a helyi képviselő- 
testületmunkájával?", miként 

válaszolt összesen 425, egy 
másik kérdésre pedig 427 kér- 

dezett? Talán ötöt, illetve he- 

tet meg sem kérdeztek, csak 

úgy önszorgalomból vála- 

szolt? 
Ezen írás elkészülte - és 

lapzártánk után - megérke- 

zett szerkesztőségünkbe 
Dobrodinszky Dénes azzal az 

igénnyel, hogy lapunk hely- 

reigazítást tegyen közzé, a 

Siófoki Hírek 1997. február 

II. szám utolsó oldalán meg- 

jelent "Akasztották a hó- 

hért" című cikkben foglal- 

tak miatt. Problémája azon 

állításunkkal szemben van, 

HOGY" 5. 

tás, miszerint Dobrodinszky 

úr írásait soha nem közölte a 

Siófoki Hírek," Nos, a hely- 
reigazításnak - legnagyobb 

sajnálatunkra - nem tudunk 

teret biztosítani. Azon egy- 

szerű oknál fogva, hogy a 

fenti állítás valóban valót- 

lan! 

Ami számomra mégis meg- 

döbbentő, reklamálónk maga 

is elismeri (s helyreigazítási 

kérelmében kéri is), hogy kö- 

zöljük: mintegy négy evvel ez- 

előtt (1993. aug. II. szám) 

megjelent egy olvasói levele, 
valamint 1996 őszén egy be- 

mutatkozó írása (... fényképpel. 

A szerk.) 

Ezek után már valóban 

nem értem, hogy mit reklamál, 

s miért fenyeget engem azzal, 

hogy - korábbi feljelentése 

után - újabb. többrendbeli 
becsületsértés miatt is felje- 

valótlan az az állí- 

lent, amennyiben nem közöl- 

jük szó szerint 19 soros he- 

lyesbítési kérelmét (amely 

több valótlan állítást is tar- 

talmaz)! 

Gyarmati László 

  a 

Siófok város Önkormányzata 
bérleti üzemeltetésre meghirdeti 

a tulajdonában álló Siófok, Petőfi sétány 1. sz. alatti "Móló" 

Panziót 1997, május 1-jétől kezdődően 1998. június 30-ig 

terjedő időtartamra. 

Érdeklődni lehet és a pályázati feltételek átvehetők a Siófoki 

Polgármesteri Hivatal Vagyonigazgatóságán Siófok, 
Fő tér I., 206-os szoba. 
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Siófok Város Jegyzője ez- 

úton is értesíti a Siófokon ke- 
reskedelmi (kiskcercskedelmi, 

élelmiszer, ruházati, vegyes- 

cikk-nagykereskedelmi, ven- 

déglátó, idegenforgalmi és ke- 
reskedelmi szolgáltató) tevé- 

kenységet folytató gazdálko- 

dó szervezeteket, egyéni vál- 

lalkozókat és saját előállítású 

áruját értékesítő termelőket, 

hogy megváltozott az üzletek 

működésére vonatkozó jog- 

szabály. 

Az üzletek működéséről 
szóló 6/1990.(IV.5.) KeM ren- 

delet hatályát vesztette és he- 

lyette az üzletek működését és 

a belkereskedelmi tevékeny- 

ség folytatásának feltételeit a 

4/1997. (I. 22.) Korm. rende- 

let szabályozza. 

A rendelet hatálybalépését   

(1997. február 21.) követő 6 

hónapon belül már működő 
üzlet csetén a kercskedőnek 

újra kell kérni az üzlet műkö- 

dési engedélyét, ill. új műkö- 

dési engedély kérelem esetén 

ezen jogszabály rendelkezé- 

sei szerint kell eljárni. 

A működési engedély új- 

bóli megkérésének legvégső 

határideje 1997. augusztus 21, 

melynek elmulasztása esetén 
az üzlet tovább nem működ- 

het. 

Amennyiben az üzlet mű- 
ködésében nem történt válto- 
zás, úgy kérelme - a hatályos 

jogszabályok alkalmazására 

tekintettel - a korábbi záradé- 

kolt üzletnyitási bejelentés 

alapján új működési engedély 

kiadására kerül sor. 

Siófok Város Jegyzője 
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Irány: a világ titkos szeglete 
Banai újra a 

  

A siófoki hegymászó, Banai 

Tibor Péter újra útra kész 

lapunkban is bemutatott "kele- 

ti útja" után most a világ legma- 

gasabb tengerparti hegységébe, 

az észak-kolumbiai Sierra Ne- 

vada de Santa Marta hegységbe 

szervez expedíciót. 

- A tervek szerint március má- 

sodik felében kelünk útra hárman 

- mondja a nyughatatlan hegymá- 

szó. - Kötéltársam régi barátom, 

Koncz Ákos lesz, aki már több 

komoly túrán bizonyított /Cho 

Oyu, Mont Everest/, s jól beszél 

spanyolul. A harmadik társunk 

Jász Zoltán, a Magyar Televízió 

szerkesztő-riportere, aki operatőr- 

ként is dolgozik majd. Vállalkozá- 

sunk azért sem hétköznapi, mivel 

    

a nyolc darab, csaknem hatezer 

méter magas hegycsúcsból álló 

területet a világ egyik titkos szeg- 

"csúcsra" tör 
letének tartják (hat ilyen van a 

világon). Miután rendkívül nehéz 

megközelíteni, így csak 1939-ben 

fedezték fel a kutatók, s azóta is 

csupán tíz fehér hegymászó járt 

ott. A területen ma is ősi kultúrájú 

indiánok élnek, minden valószí- 

nűség szerint az inkák egyik tör- 

zsének leszármazottai, akik val- 

amikor ide menekültek a spanyol 

hódítók elől. Magyarok mégegyál- 

talán nem jártak azon a környé- 

ken, amely egy Dunántúl nagysá- 

gú terület, indián rezervátum. Itt 

található egy ősi kultikus város 

issamely régebbi, mint az inka 

kultúra. A város neve: Cinda 

Perrida, azaz: Elveszétt város. S 

van a területen egy tó is, ahol a 

rózsaszínű flamingók élnek 

Minden engedélyt sikerült be- 

szereznünk a kolumbiai követség- 

től, a hegymászó szövetségtől, az 

indiánügyi hivataltól, sőt a területi 

kormányzótól, az alkirálytól is. A 

felszerelésünk adott: speciális hó- 

talpakat például Amerikából, he- 

gymászó botokat Kanadából kap- 

tunk. Az út költségeihez még hi- 

ányzik mintegy négyszázezer fo- 

rint, de bízom benne, hogy hama- 

rosanaztis sikerül előteremtenünk, 

s akkor megkezdődhet a két hóna- 

posra tervezett újabb nagy kaland- 

unk. Amelyről természetesen haza- 

érkezésünk után beszámolót köz- 

lünk több újságban, s televízióban 
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3 Mindennapi. drága 

  

Ma már korántsem jelent 

meglepetést, amikor így, az év 

első hónapjaiban sorra hall- 

juk a híreket: szinte minden- 

nek emelkedik az ára. 

- Mi indokolja, hogy a víz- és 

csatornadíj árátis jelentősen meg 

kellett emelni? - kérdeztük Szán- 

tó Imrét, a Dunántúli Regionális 

Vízmű Rt. vezérigazgatóját. 

- Úgy vélem, ugyanaz, ami a 

korábbi években, s ami várható- 

an a jövőben is: az infláció mér- 

téke, amely életünk szinte vala- 

mennyi területére kihat. Gondo- 

lok itt például az elektromos 

áram, a benzin, a szállítás, a kü- 

lönböző vegyszerek, növekvő 

áraira. Mindezek együttesen je- 

lentős költségnövekményt ered- 

ményeznek, amit ellensúlyozni 

kell a díjakkal. Mi is érezzük a 

dolog rendkívüliségét, s ma már 

odáig jutottunk, hogy részvény- 

társaságunk majdnem teljesen 

non-profit módon gazdálkodik. 

Míg a korábbi években a nyere- 

ségünk évente 3 százalékos volt, 

addig idén már csak négy milliót 

tervezünk, amit például egy job- 

ban dolgozó kétszemélyes vál- 

lalkozás is simán megtermelhet. 

Ha a társaság mintegy 6 milliárd 

forintos éves bevételét tekintjük, 

akkor - az említett 3 százalék is 

mintegy 180 millió forint lett vol- 

na. A jelenleg tervezett négy 

millió szinte csak a biztonságos 

üzemeltetéshez elég. 

A múlt év végén többszörö- 

senátvizsgáltés fölterjesztett díj- 

javaslatok alapján a miniszter 

meghozta a 25/1996. (XII.19.) 

számú KHVM rendeletet, amely- 

ben szabályozta a vízátvételek 

és átadások díját. Ennek megfe- 

ágaink    

lelően az ivóvíz termelői ára a 

DRV területén 142 Ft/ köbmé- 

ter, a csatornahasználati díj pe- 

dig 233 Ft/köbméter. Így tehát 

összesen 375 Ft-bakerül egy köb- 

méter víz és csatorna szolgálta- 

tás díja, A lakosság esetében egy 

korábbi kormányrendelet a költ- 

ségvetésből egy bizonyos mérté- 

kig központi támogatással csök- 

kenti a fizetendő díjat. Sajnos 

azonban a költségvetés e célra 

idén az igényelt 4,3 milliárd he- 

lyett csak 3 milliárd forintot 

állapított meg, így a többit a la- 

kosságra kell terhelnünk. Ennek 

az eredménye a 130 Ft-os víz, és 

a 95 Ft-os csatornahasználati díj 

(plusz 12 százalék ÁFA). 

Az áram ára 25 
4 4 4 

százalékkal nőtt 
- Januártól - a múlt évihez ké- 

pest 25 százalékkal emelkedett az 

elektromos áram díja - tudtuk meg 

Kiss Tamástól a DÉDÁSZ Siófo- 
ki Üzletigazgatójától. - A villany 

árát a villamosenergia törvény 

alapján a magyar energiahivatal 

állapítja meg ez év januárjától, a 

költségek figyelembevételével 

Kidolgoztak egy rendkívül bo- 

nyolult képletet, amely alapján 

ezentúl negyedévenként igazítják 

a költségarányos villamosenergia 

árakat. Tehát három hónaponként 

számíthat a lakosság arra, hogy a 

mindenkori inflációhoz jobban al- 

kalmazkodó díjat kell fizetnie. Az 

első negyedév végén például - 

egyes újságok szerint - mintegy 

3.5 százalékos további emelke- 

désre lehet még számítani. 
-gy- 

    

Dr. Frankhelldi Ferene; Siófok r TENÜÁZKAPIHÁN SG VOlt az 

vendége február 25-én a DBKK várospolitikai fórumá- 

  

  

"Közgyűltek" a polgármesterek 
Siófokon tartotta március 5- 

énidei első közgyűlését a Balato- 

ni Szövetség. A tóparti polgár- 

mesterekdr. Balázs Árpádelnök- 

lete mellett elfogadták az 1996 

évi költségvetési beszámolót és 

  

az idei évre tervezett költségve- 

tést, valamint munkatervet. Szóba 

került többek között a Balatoni 

Fejleszi 

vény alapján még a múlt évben 

meg kellett volna alakítani, de 

minda mai napig húzódik azügye. 

Többen úgy vélik: túl sok az el- 

lenérdekelt abban, hogy egy va- 

lóban meghatározó jelentőségű 

balatoni szervezet létrejöjjön. Ezt 

ragyogóan példá z a tény is, 

hogy a BFT-t a kormány állító- 

lag mindössze 3.5 millió forint- 

nyi tőkével kívánja létrehozni 

Amennyiben mégis megalakul, a 

szövetségazt szeretné, ha a füredi 

  

Tanács, amelyet a tör- 

  

  

BIB épületében lenne a központ- 

ja. Ha ez nem megoldható, akkor 

meg kell vizsgálni más lehetősé- 

geket is. Keszthely például szíve- 

sen biztosítana helyet e szerve- 

zetnek. Szintén székhelykér- 

désként merült fel, hogy a Bala- 

ton Kormánybiztosa, dr. Nemcsók 

, János még mindig nem rendelke- 

zik itt, a helyszínen "rezidenciá- 

val", s Szegedről és Budapestről 

látjael feladatát.//lés Antal, Bala- 

tonszemes polgármestere felve- 

tette, hogy ők konkrét ajánlatot is 

tettek már a kormánybiztosnak, 

amelyreazonban választ még nem 

kaptak. A közgyűlés végén a Nők 

a Balatonért Egyesület bemutatta 

azt a gyermekeknek készített tár- 

sasjátékot, amely a Balaton mcg- 

ismertetését szolgálja játékos for- 

mában, s ennek támogatását kér- 

ték a polgármesterektől. 
  

Az idei évben mintegy 32 mil- 

lió forintból gazdálkodhat a Sió- 

fok és Térsége Területfejlesztési 

Önkormányzati Társulás, amely 

Enyingtől Balatonszemesig 21 

település elképzeléseit igyekszik 

egyeztetni. A térség polgármes- 

terei március 5-én tartották köz- 

gyűlésüket Siófokon, a városhá- 

zán. Berkes László, Balaton- 

földvár polgármesterének elnök- 

lete mellett elfogadták a múlt évi 

zárszámadást, valamint az idei 

költségvetést és munkatervet. A 

legutóbbi ülés óta eltelt időben a 

társulásnak sikerült elnyernie pá- 

lyázaton egymillió forintot, s így 

ennyivel többel gazdálkodhatnak. 

Berkes László bejelentette, hogy 

hamarosan megérkeznek és meg- 

kezdik a munkát azok a pécsi 

szakemberek, akiket azzal bíztak 

meg, hogy a térség komplex terü- 

letfejlesztési elképzeléseit kidol- 

  

gozzák. Az ülésen felmerült töb- 

bek között a Kötcse és Karád kö- 

zötti összekötő út megépítésének 

fontossága és lehetősége, vala- 
mint a még csak tervezés szintjén 

álló, holland segítséggel megépí- 

tendő balatonszemesi "vízi park" 

körül kialakult kedvezőtlen 

üdülőtulajdonosi fogadtatás. A 

Településgazdálkodási Rt. egy öt 

éves programot dolgozott ki a 

térség hulladékgazdálkodásának 

megoldásáról. Az előterjesztő 

Ignáczy Györgyné elnök-vezér- 

igazgató és Papp Endre műszaki 

igazgatóhelyettes hangsúlyozta: 

alapelvük, hogy a polgárok a hul- 

ladék mennyiségének arányában 

fizessenek. A közgyűlésen fel- 

merült a zöld hulladék komposz- 

tálásának lehetősége is, amelyet - 

először próbaként - Földvár, Szár- 

szó, Öszöd és Szemes térségében 

közösen kellene megvalósítani. 

  

  Kecán Ildikó, a Miss Universe Hungary szépségkirálynője és 

Fási Adám nemzeti igazgató (is) a vendége volt nemrégiben a 

City Rádió "Sztárok a Beauty Bárban" című műsorának.   

Esélyegyenlőség 

Siófok az INTERNET -en 
  

NE is tő 3RÓD. 

PóKKAL, TELJESEN  VESÉLYTELEN, 
AMIKOR A VILAGHÁLÓVAL 

VAN ELFOGLALVA ss 

  

      
Dr. Tóth Ákos alpolgármes- 

ter állhatatos rábeszélésének és 

a VIS Kft. közreműködésének 

köszönhetően 1997. január 20. 

óta Siófok város is felkerült az 

INTERNET - re, 

internet: olyan számítógépek- 

ből álló világhálózat, ahol a gé- 

pek műholdas vagy egyéb nagy 

sebességű adatátvitellel, esetleg 

telefonon keresztül kapcsolódnak 

egymáshoz. A világhálózaton lévő 

több milliárd adat egyik eléré 

formája a World Wide Web, rövi- 

den: Aki itt keresgél, az 

szöveges és képes információkat 

talál, de maga is feltehet adatokat 

a hálóra, sőt saját home page-et 

is készíthet.) 

- Óriási jelentősége van az 

INTERNET - nek - mondja lelke- 

sén az alpolgármester - melyet mi 

még csak most kezdünk érzékel- 

ni. Az oktatásban például esély- 

egyenlőséget teremt a városban 

és a falun tanuló diákok között, 

hiszen a világhálózaton keresztül 

a legeldugottabb helyen élő gye- 

rek is hatalmas mennyiségű in- 

formáció birtokába kerülhet, el- 

juthat múzeumokba, kiállítások- 

ra, a világ bármely részére. És 

ehhez még utaznia sem kell. Ezért 

fontos, hogy itt Siófokon ís min- 

den oktatási intézményünkbe el- 

jusson az INTERNET. Terveim 

szerint a jövő év augusztus végéig 

  

si   

  www. 

  

   

valamennyi középiskola rendel- 

kezni fog Internet hozzáféréssel, 

ami remélhetőleg az általános is- 

kolákban is hamarosan elérhető- 
vé válik. Fejleszteni kell a számí- 

tástechnikai oktatást, hiszen a jövő 

a számítógépeké. 

(A világ 160 országában már 

30 millió rendszeres felhasználó 

van.) 

A városban ís egyre többen 

használják az INTERNET - et, 

Siófok "home page-et" pedig már 
háromszázan "látogatták" január 

óta. A többi önkormányzathoz vi- 

szonyítva, akik csupán 1-1 oldal 

terjedelemben vannak jelen a há- 

lózaton, városunk már most bősé- 

ges szöveges és képes nyári prog- 

ramajánlattal (magyar, német, an- 

gol, francia nyelven), a város ne- 

vezetességeivel (egyenlőre ma- 

gyar nyelven) látja el a "szörföző- 

ket". (Így hívják azokat, akik bön- 

gésznek az INTERNET - en.) 

A város home page-én, "hon- 

lapján", . mely a http:// 
www.siofok.comjsiofok/ beírásá- 

val hívható elő, Siófok történeté- 

ről is találunk adatokat, de a Sió- 

foki ki kicsoda adatai alapján a 

polgármesterről és a képviselők- 

ről, valamint azönkormányzat in- 

tézményeiről is kérhető informá- 

ció magyar nyelven. Az aktuális 

oldalon a közvélémény-kútatási 

eredményeket is--közzé tette az 

önkormányzat 
Mi egy kisváros vagyunk, fon- 

tos számunkra a vendégforgalom, 

hiszen a szezon egyre rövidebb. 

Külföldön például már egyre töb- 

ben az INTERNET- en keresztül 

választanak maguknak üdülési 

helyet. Ezért is jó, ha rajta va- 

gyunk folyamatosanbővülő prog- 

ramajánlatainkkal a, hálózaton 

Bár a számítógép nyelyeazangol, 

mi mégis fontosnak tartottuk, 

hogy ajánlataink több nyelven is 

olvashatóak legyenek, hiszen test- 

vérvárosaink, partnereink felé ez 

egy figyelmes gesztus. . V.M 

  

  

  

Az egyház, az önkormányzat 

és a Máltai Szeretetszolgálat kö- 

zösen hozta létre azt az éjjeli me- 

nedékhelyet, mely Kilitiben, az 

egykori bölcsőde helyén fogadja 

azokat a hajléktalanokat, akiknek 

nincs hol álomra hajtani fejüket. 

Induláskor (1997. január 10- 

én) éjszakai szállónak szánták 

üzemeltetői a menedékhelyet, 

mely este 6 órától reggel 8 óráig 

van nyitva. A hideg idő és az 

influenzajárvány miatt azonban 

egész nap nyitva kellett tartani, 

hiszen a lázas betegeket egész 

napra nem lehetett kitenni az ut- 

cára. 

A 40 férőhelyes éjjeli mene- 

dékhelyet elsősorban azok a sió- 

fokiak keresték fel, akik nem 
tudtak a hajléktalan szállóra be- 

kerülni, és nem volt fedél a fejük 

felett éjszakánként. De az átutazó 

és a vidéki hajléktalanoknak is 

menedéket nyújtott a szálló, tud- 

tuk meg Flandera Lászlótól, a 

Máltai Szeretetszolgálat siófoki 

csoportjának vezetőjétől. Őket a 
rendőrség, a mentők, vagy az or- 

vosi ügyelet küldte ki Kilitibe 

egy - egy éjszakára. A menedék- 

hely lakóinak nyugalmára két 

önkéntes felügyelő vigyáz, de 

rendbontást eddig sem ők, sem a 

környékbeli lakók nem tapasztal- 
tak. 

A volt bölcsőde épületének 

felújítására 100 ezer Ft-ot, mű- 

ködtetésére 500 ezer Ft-ot költött 

a siófoki önkormányzat. Ezt az 

összeget a máltai szervezet kipó- 

tolta, így a menedékhely állandó 

lakói a kötelező reggelin kívül 

ebédet és vacsorát is kaptak. A 

menedékhely április 10-ig tart 

nyitva. Vizbor
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Siófok és környékének 

entősebb évfordulói 1997-ben III, 

Összeállította: Matyikó Sebestyén József 

  

75éve 1922. augusztus 21-én született Boros Marietta 

néprajztudós 

75 éve 1922. október 30-án halt meg Egerben Gárdonyi 

Géza író, aki Balatonkilitin is gyerekeskedett, két testvérét itt 

temették el. (1863-ban született Agárdon.) 

70éve — A Nemzeti Ereklye Országos Bizottság hazafias 

egyleti szempontból kérte Nagy-Magyarország tölgyfájának 

elültetését. Miután az éghajlat a tölgyfának nem kedvezett, 

ezért helyette platánfát ültettek szép ünnepség keretében. 
70éve —— 1927-ben megépült a Komp I., a Szigliget és a 

Csobánc ( Budapesten), a Csongorés a Tünde ( Balatonfüreden). 

1 
A Komp I. motoros . ! 

  

Úaszizáápia 

70 éve KEDSSVÁTÓA halt meg Rippl-Rónai József 
festőművész, a modern magyar festészet egyik vezéralakja. Az 

1920-as években többször nyaralt Siófokon, legkedvesebb 

modelljével Zorkával. Ismert festménye: A siófoki strand. 

(Kaposváron született 1861-ben.) 

65 éve — 1932 szeptemberében az Írók Gazdasági Egyesü- 

lete - az IGE - Balatoni íróhetet rendezett Siófokon. Az írók a 

Sió Szállodában laktak. A résztvevők között találjuk Erdélyi 

Józsefet, Tamási Áront, József Attilát, Berda Józsefet, Supka 

Gézát, Kodolányi Jánost, Márai Sándort, Móricz Zsigmondot, 

Szabó Lőrincet, Falu Tamást és természetesen a főszervezőt 

Palots Józsefet. 

65éve — Hunyt el Rónai Adolf, aki ötven évig volt a 
siófoki izraelita hitközség tanítója és szellemi vezére (1859- 

ben született.) 

65 éve 1932. július 

29-én Balatonszaba- 

diban született Veszp- 

rémi Imre Munkácsy- 

díjas szobrászművész 

(Vak Bottyán János 

mellszobra a róla el- 

nevezett iskola épüle- 

tében áll, mely 1961- 

ben készült.) 

1932. október 22-én Keszthelyen született Csi- 

  

65 éve 

szár Elek Rippl-Rónai-díjas festőművész, 1959 óta Siófokon 

él. 
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. 19 óra főszereplők: Nick Nolte, e 

e Melanie Griffth 0 
§  24.19óra Mindenki másképp kívánja - a 
. német filmvígjáték . 

e  — 27-28.19 óra Vonzások és állatságok - e 
s amerikai film § 

e főszereplők: Uma Thurman, e 

p Janeane Garofalo 74 . e 
. e 
. e. 
. . 
CNN ENI 

Diótörő Balett Egyesület 
Az egyesület 1995. szeptem- 

berébenalakultazzal acéllal, hogy 

társaságba tömörítse azokat a szü- 

lőket, pártoló és tiszteletbeli tago- 

kat, akik fontosnak tartják, hogy 

gyermekeik több évre szóló, min- 

den szakmai követel- 

ménynek megfelelő 

balettoktatásbanrésze- 

sülhessenek Siófokon 

Az alakulás óta el- 

telt idő igazolta, hogy 

városunkban is szük- 

ség van ilyen irányú 

képzésre. Ma már öt 

csoportban történik a 

mintegy 120 óvodás és iskolás 

gyermek magas szakmai színvo- 

nalú balett oktatása. Az egyesület 

célja között szerepel, hogy bizto- 

sítson minden lehetőséget és elő- 

képzettséget azoknak a gyerekek- 

    

nek, akik a táncművészeti pálya , 

valamelyik szakán szeretnének to- 

vábbtanulni. Mindemellett fontos 

szerepet játszik az oktatásban az 

egészséges életmód, a személyi- 

ségfejlesztés, a tartalmas szabad- 

s aközösségi szellem 

, gyakorlása is. A min- 

dennapok munkájának eredménye- 

ként az egyesület bemutatókkal 

szeretné gazdagítani a város mű- 

vészeti eseményeit, bekapcsolód 

va Siófok kulturális vérkeringésé- 

be. 

A próbák hetente két alkalom- 

mal párhuzamosan két helyszínen 

      

folynak, a Vak Bottyán Általános 

Iskola, valamint a Dél-balatoni 
Kulturális Központ balett termé- 

ben. E két intézmény az alakulás 

óta, folyamatosan segíti az egye- 

sület munkáját. 

Nem kevés részt 

vállalnak a szülők 

sem, akik lélkesen 

vesznek részt a hét- 

köznapi műhelymun- 

kában. Két kíváló 

oktató neveli, formál- 

ja, alakítja agyerme- 

kek személyiségét, te- 

hetségét Bazsó Gab- 

riella és Kővári László táncművé- 

szek személyében 

Az egyesület évente egy alka- 

lommal, a Pünkösdi évadnyitó ün- 

nepségén mutatkozik be a közön- 

ségelőtt. Ezenkívül karácsonyi ün- 

nepséggel, farsangi bállal és nyári 

tánctábor szervezésével tesszük 

hangulatosabbá, vidámabbá egye- 

sületi életünket 

A Siófoki Önkormányzat, a 

Vak Bottyán János Általános Is- 

kola, a Dél-balatoni Kulturális 

Központ, valamint a MOL Rt. ré- 

széről érkezik olyan folyamatos 

anyagi és erkölcsi támogatás az 

egyesület részére, ami biztosítja a 

minőségi munkát. 

Trunk Andorné 

az egyesület elnöke 

(Diótörő Balett Egyesület 

8600 Siófok, Fő tér 4.) 

  ( 

meg az emeleti galérián 

március 16. 10 óra: 

március 18. 10 óra: 

Iárelüi 18. 14 óra:       

Márciusi programok a DBKK-ban 
18-án 19 óra: Gerendás Péter Önálló sir a Teátrum 

  

Tpátiás a köztisztaság, a távfűtés helyzete, 

közterek, utak állapota, parkolók kiadása 
Vendégek: Szarka József, 
városüzemeltetési irodavezető, 

Szabó Zoltán, a Siokom Rt. 
műszak igazgatója, 
Árvai István közterület-felügyelet vezető 
Szóvívő: Nagy István sajtóreferens 

Kiállítás: Tarr Lajos akvarelljei március 31-ig tekinthetők 

Műsorok a balatonföldvári 
Közösségi Házban 

március 13. 14 óra: Weöres Sándor Gyermekszínjátszó 

találkozó 
március 15. 18 óra: Fáklyás felvonulás 

a Széchenyi szobortól a közösségi házig 
Megemlékezés 

5 éves a Földvári Fúvószenekar 
Együd Árpád Gyermeknéptánc 
találkozó 
Három szegény szabólegény 
(Nevesíncs Színház Budapest) 

. Hangyerseny-sorozat mi. 

  

március 18. 18 óra: Csiagászati sldássorozat HL.   
  

S áj ásnabját kora jéggé 
Kedd reggel az iskolába, munkába indulók a vasútállomás 

előtti téren - a Millenium parkban - leányrablás szemtanúi lehet- 

tek. 

Az akció ugyan megtervezett volt, de fotósunk nem értesült róla, 

így csak szóban tudjuk tájékoztatni a nyájas olvasót. Az esethez 

felvonult egy Siokom-fedőnév alatt szereplő LEA teherautó és 
emelődaru. 

A leány Martsa István: Fürdőző nő - néhányak szerint zuha- 

Az évforduló alkalmából játékos pályázatra hívunk bennéteket! 
SKEDVENC KÖNYVEM" rajzpályázat az alsó tagozatosok ré- 

szére. 

Készíts saját elképzelésed alapján új könyvborítót legkedvesebb 

könyvedhez! A rajz kapcsolódjon a kötettartalmához és szerepeljen rajta 

a mű címe is. Legfeljebb két könyvet választhatsz, bármilyen techniká- 

val dolgozhatsz. 

Rajzaitokat június 6-ig adhatjátok le a tanító néninek. A legsikere- 

sebb tervekből kiállítást rendezünk a Gyermekkönyvtárban. 

sSMI ÍRTUK"- irodalmi pályázat felső tagozatos diákok számára. 

Készíts önálló irodalmi alkotást szabadon választott témában és műfaj- 

ban (pl. novella, vers, mese)! Terjedelme legfeljebb öt A/4-es oldal 

legyen. Írásodat illusztrálhatod, az értékelésnél nem jelent előnyt, de 

örömmel fogadjuk. Írásaitokat június 6-ig juttassátok el a Gyermek- 

könyvtárba. A legsikeresebb munkákat a Városi Könyvtár saját kiadá- 

  nyozó nő - című alkotása. A hölgyet, a Jókai parkban lévő Kálmán 

Imre szoborral együtt elszállították Kaposvárra. A restaurálás 

után, várhatóan másfél hónap múlva kerülnek vissza Siófokra. 

Kálmán Imre mellszobra a Dél-balatoni Kulturális Központ 

előterében talál új otthonra, míg a Fürdőző nő eredeti helyén várja 

majd az arrajárókat. N. P.   

sában megjelenteti 

A pályázatokra írjátok rá a neveteket, címeteket, iskolátokat és 

osztályotokat. A legjobb alkotásokat értékes jutalomban részesítjük. 

Bővebb felvilágosítást a Gyermekkönyvtárban kérhettek. Cím: Kál- 

mán sétány 4. Tel: 310-137 

Nyitva tartás: hétfő: 13-18, szerda: 9-12; 13-18, csütörtök: 13-18, 

pénteken: 13-18, és szombat: 9-15 óráig. 

  

Fél évszázados történelmün- 

ket ünnepeljük az idén. Az el- 

múlt 50 év során sokat változott 

a világ körülöttünk, de mindaz a 

"háttérmunka" és nevezhetjuk 

"csapatmunkának" is, ami a 

könyvtárban történt és történik, 

változatlanul Önért van, Kedves 

Olvasó! 

Az előző írásban több bemu- 

tatkozó cikket is ígértünk. Kezd- 

jük hát a sort egy rövid tájékoz- 

tatóval, melyből megismerhetik 

gyűjteményünk használatának 

lehetőségeit, megtudhatják, "mi 

is a teendője egy leendő olvasó- 

nak?! 

Könyvtárunk nyilvános. A 

földszinti hírlapolvasót bárki lá- 

togathatja. Itt helyeztük el a na- 

pilapokat, magazinokat, képes 
heti újságokat. Sok nyugdíjas lá- 

togatónk tartja itt napi "sajtó- 
szemléjét", s ha "jó a társaság", 
sokszor meg is vitatják az olva- 
sottakat. 

Szolgáltatásaink bizonyos 

köre könyvtári tagsághoz kötött. 

Az olvasó és tájékoztató öveze- 

tet 14 éven felüli olvasóink láto- 
gathatják, akik kötelezettséget 

vállalnak a könyvtárhasználati 

szabályzat betartására. 

Beiratkozás lehehetséges egy 

naptári évre 150 Ft ellenében, 

illetve napijegy váltható 50 Ft- 

ért. (A napijegy csak helyben 

olvasásra, illetve zenehallgatás- 

ra jogosít.) 70 év felett a könyv- 
tári tagság ingyenes. A kölcsön- 

zési idő 4 hét, egy alkalommal 

legfeljebb 5 könyv kölcsönöz- 

hető. 

Beiratkozáskor regisztráljuk 

a személyi adatokat és minden- 

kivel ismertetjük aszükséges tud- 

nivalókat. 
Mindig jelen vannak képzett, 

segítőkész kollégáink, és eliga- 

zító táblák is segítenek áttekinte- 

ni már-már labirintusszerű 
könyvrengeteget. 

Szolgáltatásaink: 

(A szolgáltatások bizonyos 

köre térítés ellenében lehetséges, 

erről bővebb tájékoztatást a hely- 
színen kaphatnak.) 

-A teljes dokumentumanyag 

(könyvek, folyóiratok, lemezek 

CD-k) helyben használata - ol- 
vasás, zenehallgatás, 

-könyvkölcsönzés, 

MI TÖRTÉNIK A 

KÖNYVTÁRBAN? 

-tájékoztatás (irodalomkuta- 

tás, bibliográfia-készítés, könyv- 

ajánlás), 

-közhasznú információszol- 

gáltatás, 
-más könyvtárak szolgáltatá- 

sainak közvetítése, könyvtárkö- 
zi kölcsönzés útján, 

. -könyvelőjegyzés, 
-hangzó anyagok (zene, 

nyelvleckék) átvétele, 

-folyóiratkölcsönzés, 

-INTERNET hozzáférési le- 

hetőség, 

"fénymásolás 

Kevesen tudják, hogy a 

gyenléglátók, látásfogyatékosok 
részére, ún. "hangos könyvek- 
kel" igyekszünk, pótolni az ol- 
vasás élményét - a klasszikus és 

szórakoztató regényeket kazet- 

táról hallgathatják. A kölcsönzés 

módja azonos a könyvekével, 

A felsorolás jól mutatja mi- 
lyen sokféle tevékenység folyik 

nálunk, elképzelhető, mennyire 

szerteágazó a munkánk. Az igé- 

nyek és az olvasók, könyvtár- 

használók köre is igen differen- 

ciált. Igyekszünk mindenkinek 

személyre szóló tájékoztatást 

nyújtani, különösen fontosnak 
tartjuk az emberi kapcsolatokat. 

A gépesítéssel, a különböző 
adatbázisok segítésével, a terv- 

szerű információhordozók gya- 

rapodásával nagyobbak a lehe- 

tőségeink, de a könyvtár műkö- 

désében továbbra is a személyes 
jelenlét - az olvasószolgálat dol- 

gozója a kapocs az olvasó és a 

gyűjtemény között. 
Sajnos az "időhiány" . min- 

denkit sújt , így egyre szűkül az a 

réteg, akik csak kikapcsolódás- 
ként olvasnak. Olvasóink több- 
sége a munkájához, illetve a ta- 

nuláshoz szükséges szakirodal- 
mat szerzi be nálunk, illetve 
könyvtárunk segítségével. Az 

eddigi visszajelzések kedvező- 
ek, az elvárások szintje egyre 

magasabb. Fenntartóink elisme- 
rik a könyvtár fontosságát és 
lehetőségeik szerint támogatják 

is munkánkat, így bízunk benne, 
hogy továbbra is tartani tudjuk 
azt a színvonalat, amit látogató- 

ink megszoktak és elvárnak. 

Krasznainé Szabó Katalin 
olvasószolgálati 

csoportvezető 

KN



  

Netanyai küldöttség Siófokon 
Még szorosabb együt űködés várható 
  

    

ra 1990-ben került sor. 

  

Azóta a két város között ak- 

tív és gyümölcsöző kapcso- 

lat alakult ki. Az elmúlt hat 

év alatt a hivatalos delegá- 

ciókon kívül nyaranta szá- 

mos diákcsoport cseréjé 

és fotókiállítás rendez 

   

   

került sor, valamint a ha- 

gyományos Aranykagyló 

Nemzetközi Folklórfeszti- 

válon is szerepelt ínár nagy 

sikerrel netanyai tánc- 

együttes. 

Zvi Polegúr, Netanya pol- 
gármestere március 6-8-ig 

három munkatársának kísé- 

retében Siófokra látogatott. 

    

  

Zamárdi, kontra Szántód 

"Úszunk az árral" 
Keserű szájízzel jelentette ki 

ezt Major Gyula Zamárdi pol- 

gármestere legutóbbi beszélge- 
tésünkkor, melynek témája új- 

fent a Zamárdi kontra Szántód 

ügy volt. Mikor is kezdődött? 

1991-ben Dancs József és 

Darvas Jenő szántódi lakosok kez- 

deményezésére indult el a két 

község szétválási kísérlete, mely 

akkor kudarcba fulladt. Az ügy 

ekkor látszólagosan lezárult, 

Zamárdi feljebbvalói nem fírtat- 

ták tovább a "zendülés" igazi okát. 
(- Ha az akkori vezetés job- 

ban odafigyelt volna, ha partner 

lettvolna Szántód egy részönkor- 

mányzat megalakításában az ön- 

kormányzatot támogatók köréből, 

talán nem fajult volna el idáig az 

ügy - véli Major Gyula polgár- 

mester.) 

1994-ben önkormányzati vá- 

lasztások voltak. Az egyik pol- 

gármester jelölt dr. Karabinszky 

Gyula szántódi lakos volt, aki 

végül nem került be még a képvi- 

selő-testületbe sem. Az ő kezde- 

ményezésére indult be ismét a 

"válóper", Ekkor kezdődtek azok 
abizonyos "átjelentkezések", bir- 
tokhatár módosítások. 14 szántódi 

személy lett a "szállásadó", mely- 
nek során 112 zamárdi lakos je- 

lentkezett át Szántódra, a község 

bírtokhatárát pedig kitolták a 

Zöldfa utca és a Fűzfa utca térsé- 

géig. 

1995-ben újabb népszavazás, 

újabb kudarc. Közben a hangulat 

egyre mérgesebbé vált a két köz- 

ség lakói között. Az Alkotmány- 

bíróság újabb népszavazást ren- 

delt el, melyet meg is tartottak 
1996. augusztus 25-én. 191 igen- 

20 nemmel döntöttek a 

szétválnak! A Za- 

márdi Önkormányzat óvását az 

Alkotmánybíróság nem fogadta 

el, mert nem kompetens az ügy- 
ben. A rendőrség viszont meg- 

kezdte anyomozást azátjelentke- 

zők ügyében. A nyomozati anyag 

a megyei főügyészségre került, 

ahol dr. Vámos Tamás főügyész 

precedens értékűnek nevezte az 

esetet, melynek során a személyi 

igazolványokatés a választói név- 

jegyzéket is meghamisították. A 

kérdés, hogy ezt hány rendbeli 

közokirat-hamisításnak minősíti 

majd a bíróság. A nyomozás so- 

rán 60 tanút hallgattak ki, amiről 

9 kötet nyomozati anyag készült 

Végül az ügyészség a megyei bí- 

róság előttemelt vádat. Az 5 szer- 

vezőt népszavazás rendje elleni 

bűntettel és közokirat hamisítás- 

sal vádolják, melyek 3-3 évig ter- 

jedő szabadságvesztéssel büntet- 

hetők. A többi személyügyészsé- 

gi megrovásban részesült. A tár- 

gyalás 1997. március 11-én kez- 

dődik és előreláthatólag 6 napig 

tart majd. 

nel és 

szántódiak, 

Vizbor Margó 
  

   Csirke grill mirel: 
Csirke far-hát mirelit. 

Házi torma, ecetes 200£.....94 Ft 
Löncshús................. 39 FVIOdkg 
SIÓ gyüm.íz:tea 02 1.........35 Ft     

LE ÉDEN: ABÓ 
-Sjótok, Bláthy O. u. 12. a volt Kaposker 425-ös ABC 

f3 k Telefon: 84/310-497 

: Ajánlatunk: 

Kacsa mirolites zs SIÓ gyümízten 1/1104 FT 

Nyitva tartás: 

hétköznap 6-19-ig, Sz: 6-15-ig, V: 7-15-ig 

Sütemény, spanyol töltött 

Magdalénesz 210g.. 
Gyümölcs kenyér 5008...... 

Befőtt trópusi gyüm. 
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A delegáció e rö- 

vid idő alatt igyeke- 

zett megismerkedni 

. Siófokkal. A városné- 

ző séta során elláto- 

gattunk a Kálmán 

Imre múzeumba, ké- 

sőbb a Víztoronyba, a 

város felújított infor- 

mációs irodájába, 

majd a MOL Rt. mun- 

katársai mutatták be 

röviden vállalatukat. 

Meglátogattuk a sió- 

foki Izraeli - Magyar 

Baráti Kör szervezé- 
  

sében indított héber nyelv- 

tanfolyamot, majd a társaság 

tagjai fogadást rendeztek a 

delegáció részére, ahol be- 

számoltak tevékenységükről 

és ismertették további elkép- 

zeléseiket. A vendégek Szán- 

tód-pusztán megkóstolhatták 

a környék borait és a magyar 

gasztronómia ízeit. A hivata- 

los megbeszéléseken a két 

város vezetői konkrét elkép- 

zelésekben állapodtak meg. 

Legközelebb a Pünkösdi sze- 

zonnyitó ünnepség alkalmá- 

val érkezik egy netanyai új- 

ságíró Siófokra, majd a nem- 

zetközi Aranykagyló feszti- 

válon ismét találkozhatunk 

egy izraeli néptánc csoport- 

tal. A jövőben szeretnénk az 

egyesületek, elsősorban a 

sportegyesületek közötti kap- 

csolatokat felélénkíteni, illet- 

ve elmélyíteni. Terveink kö- 

zött szerepel az idegenfor- 

galmi szakemberek és tan- 

árok kölcsönös szakmai cse- 

relátogatása is. Az elutazás 

előtt a küldöttség Budapes- 

tet is meglátogatta. Itt talál- 

koztak Izrael magyarorszá- 

gi nagykövetével, Yoel Alon 

úrral, aki külön kihangsú- 

lyozta a civil szervezetek 

közötti kapcsolatok fontos- 

  

ságát. Elismeréssel beszélt 

jel IÓKÉBB SARCSRR, váro- 

HGSÉIt. "ki is város, de mégis 

híres" - mondta búcsúzás- 

kor. "Így igaz"- bólintottunk 

mi is. 

Mecseki Renáta 

    

Interjú Koltay Gáborral - 
A Honfoglalás című filmet 

januártól. vetítik. a. hazai mo- 

zikban. Nemrégiben mutatták 

be Siófokon és Tabon is. Ez 

utóbbi helyszínen díszvendég 

volt a rendező, Koltay Gábor. 

Mióta gondolkodik a film el- 

ésén? 

-Régóta foglalkoztat a hon- 

foglalás történetének feldol- 

gozása. 1991-ben, amikor a 

Julianus barát című film for- 

gatását befejeztük, megkér- 

tem Nemeskürti Istvánt, hogy 

segítsen a szervezésben. 

Részben a millecentenárium 

ünneplése is segített abban, 

hogy 1996 nyarán befejez- 

tük a forgatást. Magyaror- 

szágon - tudomásom : 

- február végéig 400 ezren 
nézték meg a filmet, melyet 

hamarosan Los Angelesben, 

New York-ban, Washington- 

ban és a Távol-Keleten is ve- 

títenek 

-A fősz 

Nero. Miért éppen őrá esett 

   

  

kés; 

  

rint 

    

replő Franco 

a választás? Hazai színész 

nem lett volna alkalmasabb 

a magyar történet eljátszá- 

sára? 

-Sokan azt mondják, hogy   
ha Árpád vezér szerepét nem 

magyar színész játssza, az szent- 

ségtörés. Magyarországon. ez 

szokatlan, de én sazt mondtam, 

hogy várjuk ki a végét. Kivártuk. 

A közönség elfogadta: őt és: sze- 

rintem jogosan. 

1990-től ismerem Francot. 
Olaszországban forgattam, ahol 

egy újságíró adta meg a telefon- 

számát. Egy óra múlva már a 

lakásán voltunk, összebarátkoz- 

tunk. Elfogadta a felkérést a sze- 

repre. Tévedésbe ne essünk, én 

nemcsak a személyisége miatt 

gondoltam rá, hanem mert az arc- 

mimikája, a szeme villanása is 

olyan, mint amilyen Árpádé le- 

hetett. Ezenkívül - nem utolsó 

szempont -, hogy kiválóan lova- 

gol és vív. Azt szerettem volna, 

ha az "én Árpádomat" egy szép 
férfi alakítaná, és ezt úgy érzem 

elértem. Nem volt nehéz vele dol- 

gozni, mert Franco magyar szí- 

nészeket megszégyenítő pontos- 

sággal végezte a munkáját. 

  

Sinkovits Imre - aki Álmos 

szerepét játszotta - a Honfogla- 
lás. forgatása után, következő 

filmjében egy részeges embert 

alakít. Ezen nagyon meglepőd- 

tem. Ez Francoval nem követ- 

kezhet be, hiszen neki megvan a 

saját stílusa. Vagy még egy pél- 

dát hadd hozzak fel. El lehet kép- 

zelni Bodrogi Gyulát Leninként? 

Ugye, nem? Hát, én láttam a szín- 

padon, és dőlt belőlem a nevetés. 

Nem, neki nem ez a zsánere, 

Külföldön nem így zajlik a szí- 

nészet. Kint öt külön kategóriá- 

ba tarozik a filmszínészet és a 

színházi élet. Minden színész- 

nek megvan a saját stílusa, mást 

csak ritkán játszik 

-Milyen helyszíneken forgat- 

ták a filmet? 

-Megemelíteném Somogy- 

sárd környékét, ahol van egy na- 

gyon szép ménes. A Szentend- 

rei-szigeten is sokat forgattunk 

(a nézők nem ismerték meg a 

helyet). A Pilis-hegységben 

is nagyszerű helyszíneket ta- 

láltunk. Apajpuszta ís emlí- 

tésre méltó. Az eső itt egy 

csodálatos, mocsaras terüle- 

tet alakított ki. 

- Mennyibe került a film 

elkészítése? 

-Egy átlag magyar film 

(8-10 színész, néhány statisz- 

ta) 50-80 millió Ft-ba kerül 

Mi a Honfoglalást 150 millió 

Ft-ból hoztuk ki. Csak érde- 

kességként említem meg, 

hogy Madonna filmje, az 

Evita 55 millió dollárba ke- 

rült, de az akciófilmek elké- 

szítése 200-300 millió dol- 

lárt is felemészt. Van tehát 
némi különbség. 

Nagyon sokan kifogásol- 

ják, hogy a sorsdöntő csaták- 

nál csak 30-40-en állnak egy- 

mással szemben. Nágyobb 
tömeg szerepeltetéséhez még 

300-400 millió Ft-ra lett volna 
szükség. 

-A film zenéje nagyon fülbe- 

mászó. Ki volt a zeneszerző? 

-Az öcsém, Koltay Gergely. 

A főcím zenét pedig Demjén Fe- 

renc énekli. Külön megemlíte- 

ném, hogy a produkció zenei 

anyaga arany album lett. 

-Legközelebbi terve? 

Újabb történelmi filmet sze- 

retnék. Büszkének kell lennünk, 
hogy a magyar nép már 1100 éve 

itt él a Kárpát-medencében. Épp 
ezért 2000-re az egész magyar 

történelemről szeretnék egy átfo- 

gó filmet készíteni. K.E. 

    

a 

Kutyadolog 
A Siófoki Polgármesteri Hi- 

vatal a város parkjaiban nagy- 

takarítást végeztet. A közte- 

rület-felügyelettel szigorúb 

ban ellenőrízteti a helyi í 

      

tartási rendelet beta 

az eddigi   ennek megfelelően 

eknél súlyosabban büntetik 

azokat a ebtulajdonosokat is, 

akiknek kutyája a közterüle- 

ten végzi el a dolgát. 

Új utcanévtáblák 
Fehér alapon barna betűk - 

amelyek az esti sötétségben fényt 

adnak - ilyenek lesznek az új 

utcanévtáblák Siófokon. A négy- 

öt évre tervezett fokozatos újí- 

tás - melyet a városközponttól a 

külváros felé haladva végeznek 

- körülbelül 10 millió forintjába 

kerül a városnak. Idén két millió 

forintot szánnak erre a célra. 

    

Balás püspök 

a kollégiumban 
Balás Béla megyéspüspök 

február 25-én a siófoki Krúd 

Gyula Kereskedelmi és 

déglátóipari Szakközépiskola 

valamint a Baross Gábor Ipuri 

Szakmunkásképző és Szakközép 
iskola diákjainak vendége volt 

A száztíz diák a Szépvölgyi út 

Ven 

kollégiumban beszélgetett 

egyházi vezetővel 

Nyugdíjas bálok 
A Balatoni Hajózási Rész- 

vénytársaság vezetői és a szak- 

szervezet batyusbált rendezett a 

cég nyugdíjasainak a Móló ho- 

telben. 

A kőröshegyi önkormányzat 

is a falu nyugdíjasainak tartott 

mulatságot. A műsort a helyi dal- 

kör és az aerobikcsapat szolgál- 

tatta a Faluházban, majd a Mus- 

kátli étteremben elfogyasztott 

vacsora után tánccal zárult a 

bál. 

Megkezdődött 

a vásári szezon 
Siófokon, a Kiliti vásárté 

ren minden kedden, pénteken 

és szombaton kírakodóvásárt 

tartanak. Szombati napokon 

autóvásár ís lesz. 

Avartüzek 
Február 20-tól napjainkig 41 

avar- és bozóttűzhöz riasztották 

a helyi tűzoltókat. 

Március 8-tól az ország erde- 

iben és az erdőterülettől számí- 

tott 200 m-en belül tilos a tűzra- 

kás. A tilalom a tűzrakóhelyekre 

is vonatkozik. 

Képviselői 

tiszteletdíjak 
Ez év januárjától a képvise- 

lői tiszteletdíjakat 18.252 forint- 

ban állapította meg a testület. A 

városatyák három bizottságnak 

lehetnek tagjai. Az első bizottsú 

gi tagságért 10 ezer, a másodi- 

kért és harmadikért 5-5 ezer fo- 

rint tiszteletdíj jár. 

Kompjáratok 
Megindultak-a kompjára- 

tok Szántód és Tihanyrév kö- 

zött. Az első reggel 7-korindu! 

Szántódról, az utolsó járat pe- 

dig este fél hétkor indul Ti. 

hanyból. 

 



   

március 

    

  

Mesterek, műhelyek 

  

  
Műhelyeit hol a háború, hol az államosítás, 

hol a városfejlesztési elképzelések záratták be. 

1997. januárjában azonban a 83 éves órásm 

maga döntött úgy, hogy nem nyitja ki többé a 

Kálmán Imre sétányon lévő üzletét, 

  

er 

    

- A fiam régóta mondogatta 

édesapám ne dolgozz már annyit, 

add el az üzletet. Hallgattam a 

szóra, vevő is akadt, így most már 

csak itthon vállalok javításokat - 

mondja Wirth Gyula órásmester 

Batthyány utcai otthonában. A 

falakon szolidan tikk-takkoló, ka- 

kukkos és zengőn ütő antik órák, 

fényképek, oklevelek. 

- Gyula bácsi hol nevelkedett? 

- Szolnokon születtem 1914- 

ben, ott nevelkedtem. A szüleim 

korán meghaltak, a testvérem pe- 

dig a háború alatt egy szombathe- 

lyi szőnyegbombázáskor, tizen- 

nyolcad-magával fulladt meg a 

pincében. A szakmát a szülővá- 

rosomban tanultam. Nagyon jó 

tam, szinte csak vasárnap ebédel- 

tem itthon, a feleségem mindig 

hozta a reggelit, ebédet. Az első 

műhelyem ott volt a Sió-hidnál, a 

volt Bazársoron, a Morvaiék mel- 

lett, ahol most egy étterem kerthe- 

lyisége van. 

Aztán jött a háború. A csa 

domat Sopron mellé, Hegykőre 

menekítettem. Behívtak engem is: 

a második honvéd légvédelmi tü- 

zérhadosztály parancsnokságon 

segédhívatali írnok voltam. Ké- 

sőbb amerikai hadifogságba ke- 

rültem Salzburgba. 1948-ban tér- 

tem haza. Itthon ezért megbízha- 

tatlannak tartottak nyugatosnak 

neveztek, mert amerikai hadifo- 

goly voltam. A háború alatt fel- 

á-    

  

tanítóm volt, egy rendkívüli em- 

ber, aki nemcsak a mesterséget 

tanította meg, hanem azt is, hogy 

hogyan kell becsületesen élni 

Hetén voltunk inasok a műhely- 

ben, áhól öt üzletbe dolgoztunk. 

- Milyen út vezetett Siófokra? 

- Egy nagyon rendes utazó 

nagykereskedő vett pártfogásba 

Írt egy lapot: ha állásban vagy, ha 

nem: gyere a megadott siófoki 

címre, itt fogsz maradni. A cím 

özvegy Varga Viktorné lakása 

volt, hozzá jöttem el segédnek 

1932-ben. Ahol most az IBUSZ 

iroda van, az mellett volt a háza. 

Három évig dolgoztam nála 

Amikor nagykorú lettem, vissza- 

mentem Szolnokra, szerettem 

volna valamit kezdeni az öröksé- 

gemből. Azárvaszéktől kikaptam 

a takarékkönyvet, de kiderült, 

hogy 8 ezer helyett, csak 8 forint 

volt a könyvben - nagybátyámék 

közben kiszedték a pénzt. Így 
visszajöttem Siófokra, Kleinéknél 

dolgoztam másfél évig, s aztán 

ugyanaz a nagykereskedő, aki ko- 

rábban segített rajtam, azt mond- 

ta: "vegyél ki egy helyiséget, s 

aztán kezdjél el dolgozni", Ki is 
fizettem a bérleti díjat fél évre. 

- Ki volt a kereskedő, aki 

megint a szárnyai alá vette? 

- Ezanagykereskedő Schlind- 

ler volt Budapestről, a Dob utcá- 

ból. Aztán eljött megnézte a he- 

lyiséget, hozott rengeteg anyagot, 

s ő csináltatta meg az első beren- 

dezésemet is; szóval mindig segí- 

tett rajtam. Aztán megnősültem. 

A feleségem - aki pápai születésű, 

de itt lakott a nagynénjénél a Fő 

utcán - bedolgozott nekem, ké- 

sőbbátvettetőlem az optikai mun- 

kát. Sokat dolgoztunk... Én már 

reggel 5-6 órakor az üzletben vol- 

  

  

robbantották a két Sió-hidat, ak- 

kor az üzlet is tönkrement. Otthon 

kezdtem el dolgozni, aztán Ertl- 

testvérektől kaptam helyeta "zöld- 

házban". Ez ott volt, ahol most 

egy kis park van kialakítva, a Jó- 

kai-villa és a régi egészségház 

között 

- Kik voltak az Ertl-testvérek? 

- Egyikük a kaszinót vezette, a 

másikuk az éttermet meg a szállo- 

dát, a harmadik a strandot. Ők 

aztán törődtek a stranddal. Nem 

engedtek a kerítésre egy táblát 

sem kirakni... Most meg tele van 

butikkal... Azt mondták: "Kérem, 

aki idejön, az pihenni jön". Min- 

  

den reggel 6-8 ember gereblyézte 

a homokot, hogy mire kinyitot- 

tak, bársonyos föveny fogadja a 

vendégeket. Egyébként egy ve- 

gyészmérnök elvitt innen egy 

marék homokot, megvizsgálta, s 

ki is adott róla egy brosúrát, ami 

szérint a Balatonnak olyan ho- 

mokja van, hogy aki abban napo- 

zik, még az isiászát is meggyön- 

gíti. Tehát a "zöldházban" kap- 

tam egy üzlethelyiséget, aminek 

az emeleti részén személyzeti la- 

aranygyűrűs óraműves 

    

  

kások, lent pedig üzletek voltak: 

fűszer-, és tejbolt, trafik. Emellett 

konvenciós órása voltama strand- 

nak: minden évben kaptam 2000 

pengőt, a családom ingyenes 

strandbelépőt, s napi kétszeri hír- 

detést a megafonba , én ezért az 

összes órát karbantartottam 

1951-es államosításkor "kor- 

mánykiküldött lettem", kiküldött 
a kormány az üzletből. De még 

azon a héten már állásban is vol- 

    

tam, egy tanulóm, a Mendrek Pi- 

tyu látta a helyzetemet: ő hívott 

Fűzfőre. Így aztán elmentem, in- 

nen jártam be három évig motor- 

ral télen-nyáron. Műszerész vol- 

állaltam a bélyegzőórák 
karbantartását is. Másfél év után 

kiemeltek, a fizikai kutatólabora- 

tóriumban dolgoztam egy pro- 

  

fesszor mellett, aki egyébként a 

veszprémi egyetemen tanított 

Aztán orvosi utasításra abba kel- 

lett hagynom a napi oda-vissza 

motorozást 

Ugyanis 

lábam van 

már sánta voltam, háromszor ope- 

ráltak. A lábfejem megvan, de 

bokacsontom nincsen. Jó az orto- 

péd cipőm, ezért jól tudok járni, 

biciklizni... Mindennek dacára 

végigcsináltam mindent. 

Tehát újra otthon, a Fő utca 

81-ben rendezkedtem be, kialakí- 

tottam egy műhelyt. Ez ott volt, 

ahol most az autóbusz-pályaud- 

var van. Addig míg le nem bon- 

tották a házat - az árát máig sem 

láttuk, rengeteg akta született az 

ügyből, de pénz nem lett belőle, 

z "illetékesek" felvették az árát, 
aztán el is tűntek Siófokról - itt 

dolgoztunk. Közben készült ez a 

nekem csak másfél 

Gyerekkoromban 

Batthyány utcai házunk, aminek 

háromnegyed részét saját kezem- 

mel építettem 

- Voltak-e tanítványai a mes- 

ternek? 

- Tizenegy tanulóm volt. Kö- 

zülük Simon Karcsi és Kóró Ti- 

bor dolgoznak itt Siófokon. Na- 

gyon tisztességes, jó szakembe- 

rek. Mendrek István és Kócsag 

István nyugdíjasok már. A többi- 

ek szanaszét vannak az ország- 

ban. 

- A családból senki sem foly- 

tatja a szakmát? 

- Egyik unokám, a Zolika két 

vakációban is segített, de nem le- 

hetett az asztalnál tartani. Ő most 

a Siemens-cégnél kutatómérnök 

Stuttgartban. A másik unokám 

kertészmérnök Alagon. Valahogy 

egyiküket semtudta igazán leköt- 

   

    

ni ez a munka 

- Ha az ember manapság azt 

hallja, hogy órajavítás, csak az 

jut eszébe, hogy elemet kell cse- 

rélni a karórában, vagy a faliórá- 

ban, mit szól ehhez Gyula bácsi? 

- Majd ez is kifutja magát.. 

Sokan vannak, akik visszatérnek 

a hagyományos órákhoz... töb. 

ben keresnek fel régi órák rend- 

bevételét, javítását kérve 

- Édesapám szerényen elhall- 

gatja, hogy ő nemcsak egyszerű- 

en órás, hanem óraműves, - szól 

közbe Marika, a mester lánya - 

ami azt jelenti, hogy a rossz, vagy 
hiányzó alkatrészeketelis készíti. 

pótolja. Nemcsak az antik órák 

mestere, hanem optikus,sót hoz- 

nak hozzá fényképezőgépeket is. 

Sokáig ő volt a katolikus templom 

toronyórájának a pontos beállí- 

  

tója. Aztán éksz 

tében még ékszereket javított.. 

Sokan keresik meg őt — külföldi 

ismerősök... nagyon tisztelik. 

Édesapám megkapta 50 éves 

ipari tevékenységéért uz uranys 

gyűrűt az Országos Ipartestület- 

től. 

- Mi az, amit még megtudha- 

tunk Gyula bácsiról? 

-A Bányász Sportklub kerék- 

erész is, régi üzle-   

  

   
  

Vadásztársasági tagság eladó. Tel: 84/ 
347-426. 
Siófokon, a Koch R. utcában 1,5s70- 

bás lakás eladó. 
Nagyberényben, a Cserháton 800 

n.öl szőlő-szántó, pii 
jes berendezéssel olcsón eladó. Tel: 
3 58. 

    

   
   

  

   

  

áron, panorámás helyen 1600n.öl 
élepítéátő alkalmas szántó eladó, 

  

lett. Érd. 380- 268, 17 óra után 
Kiadó 54 m2-es garázsépület, iroda, 
garázs, raktár, műhely céljára. Tél: 

3-361 

  

Képeslapgyűjtő klubot keresek Siófok 
könyékén,. Tel: 340-072. 
Régi balatoni képeslapokat veszek. 
Balatonföldvár, József A. u. 33. 8623 
Junost fekete-fehér, piros színű kis tv 

eladó, Koller bőr-ruha varrógép, 2 db 
gázpalack siestával eladó. Erc fok, 
Fő u 216 T. 318-635 özv.Bogárdi 

  

   

  

It pianínót vennék: Tel: 84/ 
314-317. 
Siófokon, a Klapka Gy. u. végén 500 

n.öl kert, szőlő, pince, présház teljes be- 
rendezéssel eladó. Tel: 84/316-673. 
Balatonföldváron 200 n.öles sarok- 

telek az Erzsébet utcában össz- 
közműves, telefonos, kétszíntes ház- 
zal eladó. Tel: 06/1/1129-593. 
Balatoni csodálatos panorámájú zárt- 

kerti eladó telkekből válogathat. Gál 
Mózes 8621 Zamárdi, Kőhegy 
Szántóföld hasznosításra kiadó: Tel: 
312-608, 

iófok központjában lévő lakás, telek- 
ésszel eladó. Üzletnek, irodának 

gfelelő, Tel:84/310-839 
Tanácsház u. 19. II.13 2 szobás lakás 

kiadó - eladó je 
Garázs eladó. Érd Siófok, Sió u. 21 

IV. em. 29 
F. 

  

      

  

    

    

  

   

    ológép, telefax és írógép el- 
adó. Tel: 06/60/366-445 vagy 847, 41- 
159. 
Pattogatni való kukorica nagyobb 

mennyiségbeneladó, Bicsak Sándor, Sió- 
fok, Barackfa u. 9. Tel: 352-670 
Használt kétlapos gáztűzhely, bon- 

tott biztonsági kültéri ajtó tokkal, hí- 
deg-melegvízes mosdókagyló csapte- 
lep eladó. TV: 06/30/417-922. 
Nyaralótakarítást, felügyeletet válla 

lok. Győrfi, Siójut, Dobó Katica u. 21 
Siófok, Tanácsház u. 18. 1. 1h, VIII/ 

25. alatti 57 m2 (két szoba, erkély) 
eladó. Érd, a helyszínen, egész nap. 
Balaton északi partjától! 4 km-re a KáN- 
medence festői környezetében köz 
művesíthető 1063 n.ölestelek eladó. Erd: 
340-072 

    
  

    

  

Szórólapok terjesztését vállalom, Érd: 
Győrtfi Józsefné, Siójut, Dobó K. u. 21. 
Skoda 120-L., 1,5 évműszakíval 55.000. - 

Ft-ért eladó. Üzemképes Trabantot be- 
számítok. Siójut, Dobó K. u. 21 
Eladó a Klapka u. 22. sz. alatti csalá- 

dí ház melléképülettel. Tel: 313-361. 
Balatonkenesén, a thonvéd üdülő köze- 

lében 175 n.öl közművesített telek el- 
adó, Erd: Proksa István, Siófok, Bláthy 
0615. 
Balatonszabadiban 3 szobás családi 

ház sürgősen eladó. Érd, munkaidő 
után: 314-496. 
Údülőtulajdonosok figyelem! Parkok, 

kertek gondozását egész évben válla- 
lom. Érd: 17 óra után 84/349-497 

Idős, goridozásr uló személlyel - 
ottlakással - eltartási szerződést kötnék. 
Tel: 352-637. 
41 éves, csinos hölgy családdal párt- 

fogót, társat keres 50 éves korig, jó 
lelkű, rendezett anyagiakkal ren- 

    

       
   

    

    

    

   
fel" jeligére Siófok, Pf:63. 

19-618. 
Karádon 11.100 m2, 2 szobás mellék- 

épületes birtokomat kótyavetyére bo- 
csátom. E , én adom 
800.000 Fi tegszorítás miatt 

ámítok. Barabá 
iófok, Bajcsy-Zs.u.47. T: 
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1983-as Trabant Límusin megkímélt 
állapotban, hat éves motorral, 1998. 
06.07-ig érvényes műszakíval eladó. 
Érd. 313-346, vagy 317-002, 
Kőröshegyen 600 n.öl szántóföld 

hasznosításra kiadó. Tel: 348-279. 
Szakácsot, konyhai dolgozót felveszek. 
Komélius üdítő automata eladó. Tel 
340-338. 

Ságváron 2 hold szántó művelésre 
kiadó. Tel: Majorné, 311-855 (nap- 
közben). 
Siófokon, a Koch R. utcában 1 ,5 szobás 

lakás eladó. Érd: 313-386 
Fémablakok (5 db), ajtók (2db) olcsón 

eladó. Erd. 17 ó után: 84/362-859. 

   

   

    

A siófoki Nagystrandon 
és az Újhelyi strandon üz- 
letek, üzlethelyiségek az 
1997.évi szezonra kiadók. 

van egyes üzle- 
ben hosszú távú 

ís. Erdeklődni lehet a Baz 
- laton-parti Kftenéladáió—— 

fok, Petőfi sétány 3.) sze- 
élyesen, vagy a 310-327- 

bú es telefonon. 

   

        

   

  

  

    

A Kereskedelmi és Hitelbank Rt. 

siófoki fiókja 

szezonális munkahelyre kereső 

. németül beszélő, 
. képesítéssel rendelkez 

. valutapénztárosokat. 
Tolga kezés személyesen a fiók IR9ZERTÁNÁ S, 

  

   

  

  
  pár szakosztályát v. 1962- 

ig - mosolyog a baj alatt, - 

Most is napi 20 kilométert bicik- 

lizek. A sport mindíg nagyon ér- 

dekelt. Motorkerékpárral is ver- 

senyeztem. Emlékszem, Vértes 

Imre volta szakosztályvezető, aki 

a biztosító igazgatója volt. A fut- 

ballt is szeretem, de meccsekre 

nem járok, mert nemszívesen hall- 

gatom a durva hangokat. 

- És a Balaton...? 

Nagyon szeretem a Balatont. 

Sokat jártunk kirándulni az észa- 

ki partra. Füreden mostis van egy 

kis földem a tölgyfa erdő mellett, 

ami a feleségem kedvenc helye 

volt. Olyan levegő van ott, ami 

gyógyít. A rekedtségem is elmú- 

lik, ha ott töltök egy kis időt 

Persze nem hajóval utazom: ke- 

rékpárral a szántódi komppal. Ha 

autóval megyek, akkor körbe Al- 
mádi felé, nagyon szeretem ezt a 

vidéket. Vanegy tizenötéves Sko- 

dám, ezelőtt is Skodám volt... ezt 

a típust ismerem, ebben bízom 

Az unokámhoz is ezzel járok az 

1110 kilométerre lévő Heidel- 

bergbe, de még sosem hagyott 

cserben. Nekem az autóvezetés 

pihenés, igazi kikapcsolódás. 

Szabadi Katalin   
  

Adasnapok: 
hétfő: 20-22,15-ig 

szerda: 20-21 óráig, 

(Balatoni körkép:20,30) 

csütörtök: 20-22,15 -ig 

        
AN 1 SOZ ktüz 

CITY RÁDIÓ 
(AM 1602 kHz) 

8600 Siófok, Somogyi B. u, 4, 
RAG AT Ka tát) 

Tel./fax: (84) 319-089 

  

  

   

        

    
  

Szöveg: 

Ingyenes lakossági apróhirdetés 
(A hirdetés szövege 15 szónál ne legyen több. 

Beküldendő a szerkesztőség címére: Siófok, Batthyá- 

ny u. 1. vagy E-mail: siohirekéomail.datanet.hu) 

  

  

  

  

  

  

Név:   

  Cím:   
  

  
 



  

KO CJ VÉ ST 

        

Távolban egy siófoki gólszerző az Üllői úton. Török László 

a Fradi elleni - Filipovics által lőtt - második siófoki gólt 

örökítette meg. 

Két mérkőzés, egy pont: a 

Ferencváros elleni vereséget 

(2-3) "bekalkuláltuk", a Pécs 

elleni hazai döntetlen (1-1) 

viszont már meglepetésszám- 

ba ment. A vártnál rosszabbul 

rajtolt a Siófoki Bányász az 

NB I-es bajnokságban. A foly- 

tatás sem irigylésre méltó: 

UTE (idegenben), Debrecen 

(itthon), Győr (idegenben) ... 

Alsó felvételünkön: Ko- 

lovics hátulról próbálkozik az 

egyik pécsivel szemben... 

  

  
  

Góliát-siker 
Március 1-jén rendezték meg a Góliát McDonald"s megyei 

labdarúgó döntőt Siófokon, a Beszédes Általános Iskolában. 

Az 5-6. osztályosok között elsöprő siófoki siker született. 

Végeredmény: I. Siófok, 2. Kaposfő, 3. Kaposvár, 4. Marcali 

Az elődöntőben Siófok Kaposvár 9-I, a döntőben Siófok- 

Kaposfő: 8-I. Az országos döntő ismét Siófok, a Beszédes 

Általános Iskola vehet részt. A csapat edzője: Pápai lajos. 

Játékosok: Horváth László Adám, Szarka Róbert, Tóth B. 

Ákos, Tusori Richárd, Rácz Dániel, Szabó András, Bíró 

Bence, Fehér Szabolcs, Soós Gábor, 
  
    Molnár Gabi újra itthon     

Hazatért Németországból - s 

újra a Siófoki Spartacust erősíti - 

Molnár Gabriella, aki nemrégi- 

ben, a százhalombattai Mol Kupa 

felnőtt országos fedettpályás 

vidékbajnokságon egyéni kategó- 

riában már a legjobbnak is bi- 

zonyult. Párosban Borsányi And- 

reával a harmadik helyen végez- 

tek 

Mint azegyesületelnökhelyet- 

tesétől, Borsányi Tibortól meg- 

tudtuk, Molnár Gabi a bala- 

tonszepezdi Idom Kupa pénzdí- 

jas versenyen is győzött. A tél 

azonban nemcsak a "profiknak" 

tartogatott versenylehetőséget. A 

  

Marx téri pályán felállított sátor- 
ban két pályán párhuzamosan 

zajlott le a város fedettpályás téli 

bajnoksága, ahol férfi párosok 

küdöttek a helyezésekért. A vég- 

eredmény: 1. Nagy - Balogh, 2. 

Basics - Milosákovics (Balaton- 

boglár), 3. Balassa - Pápai és 

Bálint - dr. Hock 

Még egy tenisz-hír: Ingye- 

nes tenisziskolát szervez a 

Spartacus SE kezdő gyerme- 

kek részére, negyedik osztályos 

korig. Jelentkezni lehet Bihari 

József és Kavisánszky Mária 

edzőknél a Marx téri pályán. 

Telefon: 319-410 

  

    

    

  

   

  

FRIESZ JÓZSEF 
gumijavító és gumiáru 

készítő mester 

Nyitva: 7-től 17 óráig 

Autógumi minden típusra 

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 

KEGYELETI SZOLGÁLAT nyílt 
Balatonföldvár, Kőröshegyi u. 47. szám alatt. 

- Éjjel-nappali halottszállítási ügyelet, 
- azonnali hamvasztás, 

- hamvak szórásos temetése Siófokon, 

- temetések teljeskörű lebonyolítása (hétvégén is), 

- temetési kellékek árusítása. 

Tel: (60)366-468 
Tel/fax: (84) 313-678   

Semperit, Michelin, 

Uniroyal, Barum 
Yokohama, Toyo 

Kézi, foci 
Marcaliban szerepelt a Siófo- 

ki Városi SE női kézilabdacsapa- 

ta a nőnapi kupán. Hat NB II-es 

csapat közül az együttes a harma- 

dik helyet szerezte meg. A dobo- 

gós helyért vívott mérkőzésen a 

Pécsi Tási együttesét verte 18- 
12-re. 

A siófoki Senior Klub öregfi- 

úk labdarúgói Bátaszéken vettek 

részt a hagyományos Kakas Ku- 

pán, ahol nem sikerült megismé- 

telni tavalyi tornagyőzelmüket, de 

a hat csapat közül így is a máso- 

dik helyet szerezték meg a 

Bátaszék mögött, s a Dunaújvá- 

ros öregfíiúi előtt. 

  

A városi február diákolimpia 
24-i úszóversenyének eredményei 

I. korcsoport, 50 gyors: 1. Szabó 
Gergő és Szarka Kata (Beszédes), 50 

hát: 1. Tringer Balázs (Beszédes) és 

Kodácsi Anna( Vak Bottyán), 50 mell 

1. Farkas András ( Vak Bottyán) és 

  

Somogyvári Vivien (Széchenyi). 
10x50 fiú váltó: 1. Beszédes isko- 

la, 10x50 leányváltó: 1. Vak Bottyán 

iskola 

II. korcsoport: 50 gyors: 1. Papp 
Dániel (Széchenyi) és Horváth Éva 

(Beszédes), 50 hát: 1. Szappanos 
Bálint (Vak Bottyán), 50 mell: 1 

Bernáth Balázs (Széchenyi) és Pár- 

kányi Kinga (Beszédes), 50 pillangó: 
1. Horváth Petra (Beszédes). 

4x50 fiú gyorsváltó: 1. Széchenyi 
Iskola, 4x50 leány gyorsváltó: 1 
Beszédes iskola. 

HI. korcsoport: 100 gyors: 1. Szar- 
ka Richárd (Beszédes) és Bernáth 
Nikolett (Széchenyi), 100 hát: 1. Kósa 

Lajos (Beszédes) és Horváth Gabri- 

ella (Széchenyi), 100 mell: 1. Zsigó 

Csaba és Kovacsics Dorottya (Szé- 
chenyi), 100 pillangó: 1. Kiss Árpád 
(Széchenyi), 4x50 fiú gyorsváltó: I 
Sz enyi iskola, 4x50 leány gyors- 
váltó: 1. Széchenyi iskola 

IV. korcsoport: 100 gyors: 1. Szé- 
kely Richárd és Horváth Katalin 
(Krúdy), 100 mell: 1. Görög András 

(Perczel), 200 vegyes: 1. hegedűs 
Marianna (Perczel). 

      
március 17-31-ig! 

  

(és $portműsor h. 
k Kézilabda női NB II 

  

. fok-Cece, ápr. 12. 17 ő: 
4-Si Johács, . ápr. 26.      

Március 15-én 5 csa- 

  

       
     

  

ú E : 
. datom MLSz lEi 

sarmokában9-től         
A Megyei Diákolimpián február 

26-án született eredmények: 
I. korcsoport: 50 gyors: 1. Szabó 

Gergő, 2. Szarka Kata (Beszédes) 50 

hát: 2. Tringer Balázs (Beszédes) 1 

Kodácsi Anna (Vak Bottyán). 

10x50 fiúváltó: 2. Beszédes isko- 
la, 10x50 leányváltó: 2. Vak Bottyán 
iskola 

II. korcsoport: 50 gyors: 3. Papp 
Dániel (Széchenyi) 1. Horváth Éva 

(Beszédes), 50 mell: 2. Bernáth Ba- 

lázs (Széchenyi), 50 pillangó: 3. Hor- 
váth Petra (Beszédes) 

4x50 fiú gyorsváltó: 2. Széchenyi 

iskola, 4x50 leány gyorsváltó: 1 
Beszédes iskola. 

III. korcsoport: 100 gyors: 1. Szar- 

ka Richárd (Beszédes), 100 hát: 1. 
Horváth Gabriella (Széchenyi) 2. Bíró 

Boglárka (Beszédes) 3. Kósa Lajos 

(Beszédes), 100 mell: 1. Zsigó Csaba 

(Széchenyi), 2. Kovacsics Dorottya 
(Széchenyi), 100 pillangó: 3. Kiss 
Árpád (Széchenyi), 4x50 fiú gyors- 
váltó: 1. Széchenyi iskola, 4x50 le- 

ány gyorsváltó: 1. Széchenyi iskola. 
IV, korcsoport: 100 mell: 3. Gö- 

rög Anrás (Perczel), 200 vegyes: I 
Hegedűs Marianna (Perczel). 

   

   

Az országos versenyen az 1-1. 

kategória első helyezettjei indulnak, 
amit áprilisban hajdúszoboszlón ren- 
deznek 

A Vármegye CSapatbajnokságot 
március 1-jén rendezték Bala- 
tonfűzfön. A rangos versenyen 2 ér- 
met sikerült szerezni az Ezüstpart SE 

  

úszóinak: 50 hát: 2. Tringer Balázs, 

4x50 vegyesváltó: 3. Ezüstpart Se. 
(Kósa Lajos, Bernáth Balázs, Kiss 
Árpád, Szarka Richárd) 

Öt éve kezdődött... 
    

Mihelyt az időjárás engedi, 

megnyitja kapuit a siófoki 

sportcentrum, melynek veze- 

tőjével, Győri Jánossal be- 

szélgettünk. 

- Öt évvel ezelőtt igen s0- 

kan megkérdőjelezték az ön- 

kormányzat akkori döntését, 

hogy felszámolta a Kórház 

melletti sporttelepet, helyére 

Aral kutat építettek, s kiköltöz- 

tették a sportolni vágyókat a 

"város szélére", Az elmúlt idő- 

szak mit bizonyított: igazuk 

volt-e a kétkedőknek? 

- Úgy hiszem, az elmúlt öt 

évben egyértelműen kiderült: 

a város igen jó cserét csinált - 

mondja Győri János. - Ide, a 

város peremére is kijönnek az 

emberek, sőt a környezet sok- 

kal ideálisabb a mozgásra, a 

szabadidő eltöltésére, mint 

benta város központjában volt. 

Ráadásul az egész, korszerű 

sportcentrumot az Aral kom- 

penzációként építette meg, te- 

hát pénzbe sem került Siófok- 

nak, s tulajdonképpen így si- 

került kialakítani egy olyan 
szabadidőközpontot, amelyre 

méltán lehetünk büszkék. 

- Csak a létesítményre le- 

hetünk büszkék? 

- Remélem, hogy nem csu- 

pán arra, hanem az itt zajló 

sportéletre is. A rendszeres 

amatőr foci és teniszbajnok- 

ságok mellett csaknem min- 

den hétvégén van különféle 

kisebb-nagyobb rendezvé- 

nyünk a nemzetközi lábtenisz- 

versenytől a kispályás lab- 

darúgótornákonáta különféle 

országos vállalati versenyekig, 

illetve a siófoki NB-s tenisz- 

csapatok és női kézilabda csa- 

pat bajnoki mérkőzéséig. A 

legnagyobb sikernek azt tar- 

tom, hogy az elmúlt évek so- 

rán mind több siófoki "szo- 

kott rá" a létesítményre, mind 

többen járnak ki rendszeresen 

focizni, teniszezni, vagy épp 

Kiagyertmekükkel hintázni, 

A csapatneve: 
Csapatvezetőnevi 
Levelezési címe: 

Nevezett játékosok: 

Hamarosan nyit a sportcentrum 

FGJGTOM YA ezázá ee sekéépregeő 

  

játszani. Legalább ötszázan 

vannak azok, akik hetente 

rendszeresen, többször itt töl- 

tik szabadidejük egy részét. A 

kispályás labdarúgás két, a te- 

nisz nyolc pályán folyik, s to- 

vábbi bővítési lehetőségünk is 

van. Jó lenne hamarosan ki- 

alakítani a hátsó területen - 

ahol ma rendezetlen állapotok 

uralkodnak - egy olyan füves 

részt, amelyet akár több célra 

is lehetne használni, például 

baseballra, mozgatható kapuk- 

kal utánpótlás korúaknak, 

vagy épp öregfiúknak nagy 

pályás labdarúgásra, esetleg 

majálisra, stb. Emellett lenne 

területe például egy téliesített 

munkacsarnoknak is, ahol 

több sportág teremgondja 

megoldódhatna. A legsür- 

getőbb feladatnak azt tartom, 

hogyazöltöző épülethez kapc- 

solódva meg kell építeni egy 

olyan teraszt, ahová eső ese- 

tén például be tudnak húzódni 
a sportcentrumban lévők. 

- Idén milyen rendezvények- 

re készülnek különösen? 
- Az első a hagyományos 

kispályás labdarúgó-bajnok- 

ság, amelyre március 23-ig 

nevezhetnek a csapatok, me- 

lyen NB-s játékos idén sem 

szerepelhet. A csatározások 

várhatóan április elején elkez- 

dődnek. Utána rajtol majd újra 

a városi amatőr tenisz csapat- 

bajnokság. Idén is megrendez- 

zük a Juventus Rádióval kö- 

zösen az Aranypart Kupát, az 

Aranykagyló Nemzetközi 

Folklórfesztivállalegyidőben 

az Aranykagyló Sportnapokat, 

tervezünk a pünkösdi szezon- 

nyitón egy nemzetközi öreg- 

fúk focitornát, valamint júni- 

us 14-15-én 24 kispályás lab- 

darúgócsapat részvételével 

egy olyan tornát, ahol a külön- 

féle NB-s csapatok /például 

Fradi, Vasas, Újpest, stb./ 

törzsszurkolói csapnak össze 

a vörös salakon. 

Nevezési laj Pp. 
Siófok város 1997 évi kispályás labdarúgó-bajnokságára 

   
  

l 
l 

ZAMÁRDI 

l 
l NIVA ÉS KISTEHER GUMIK NAGY 

VÁLASZTÉKBAN!     
  

Új nyitva tartás márc. 17-től: 

hétköznap 9-17 óráig, szombaton: 9-12 óráig 

Siófok, Dózsa Gy. út 25. Tel: 84/316-200     A nevezési határidő: március 23. A nevezési lap 
beküldendő a Polgármesteri Hivatalba, vagy a Városi 

Sportcentrumba, Győri János nevére. 

T.: 314-523, vagy 06/30-360-548.      


